



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
COMUNA ARONEANU
PRIMAR

Telefon/Fax: 0232299255
E-mail: primariaaroneanu@yahoo.com
Internet: www.comunaaroneanu.ro



Nr. înreg. 5.755 din 01.07.2019

ANUNȚ

Comuna Aroneanu Județul Iași organizează, **concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de inspector (S) clasa I grad profesional asistent**, în cadrul **Compartimentului Ghișeu Unic, Registru Agricol, Starea Civilă și Resurse Umane** de la nivelul aparatului de specialitate al primarului comunei Aroneanu, județul Iași.

În vederea desfășurării concursului de recrutare pentru ocuparea funcției publice de inspector (S) clasa I grad profesional asistent Comuna Aroneanu, în conformitate cu prevederile legale în materie a stabilit **următoarele probe: selecția dosarelor de înscriere, proba scrisă și interviul.**

La nivelul unității administrativ – teritoriale Aroneanu, au fost stabilite următoarele **condiții pentru desfășurarea concursului de recrutare:**

a. candidații vor depune dosarele de înscriere la concurs în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a;

b. candidații declarați admiși la proba selecției de dosare, vor participa la **proba scrisă** stabilită pentru data de **08.08.2019 orele 11.00** la sediul Comunei Aroneanu, județul Iași, respectiv **proba interviului** stabilită pentru data de **14.08.2019 orele 11.00**, în cazul în care vor fi declarați admiși la proba scrisă.

Conform prevederilor legale în materie, Comuna Aroneanu a stabilit următoarele **condiții de participare în vederea ocupării funcției publice de execuție de inspector (S), grad profesional asistent cu atribuții în domeniul registrului agricol:**

a. candidații să fie absolvenți de studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, în

domeniul inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală;

b. candidații trebuie să dețină vechime de minim 1 an în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției publice de mai sus.

În vederea participării la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de inspector (S) clasa I grad profesional asistent, candidații vor consulta **bibliografia afișată la sediul Comunei Aroneanu și pe pagina de internet a autorității publice locale.**

Dosarele de concurs se primesc la sediul Comunei Aroneanu, județul Iași din Sat Aroneanu –Strada Aron Vodă nr. 47, comuna Aroneanu, județul Iași, tel/fax 0232/299.255, e-mail primariaaroneanu@yahoo. com, persoana de contact - secretar comisie Alexandru Anca Elena.

**Primar,
Benoni Moruzi**



**Secretar,
Alexandru Anca Elena**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Alexandru Anca Elena.